

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**FESTIVAL GASTRONÔMICO e CULTURAL**  
**DE JOÃO MONLEVADE**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SIMPLIFICADO**

**Nº 01/2022 CREDENCIAMENTO**

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital e da Portaria da Comissão Especial de Eventos Publicação	27/05/2022
Término das Inscrições	08/06/2022
Avaliação dos cadastros e seleção	09/06/2022
Divulgação do resultado dos selecionados	10/06/2022
Prazo para recurso	13/06 a 15/06
Divulgação do resultado final após recurso e homologação	20/06/2022
1ª Reunião com todos os participantes	22/06/2022
Reunião Município e Participantes para organização final do evento	27/06/2022
Dia do Festival	02/07/2022 e 03/07/2022

**LEIA-SE CORRETO:**

<b>ATOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital e da Portaria da Comissão Especial de Eventos Publicação	27/05/2022
Inscrições	13/06/2022
Avaliação dos cadastros e seleção	14/06/2022
Divulgação do resultado dos selecionados	15/06/2022
Prazo para recurso	20/06 a 21/06
Divulgação do resultado final após recurso e homologação	22/06/2022
1ª Reunião com todos os participantes	23/06/2022
Reunião Município e Participantes para organização final do evento	27/06/2022
Dia do Festival	02/07/2022 e 03/07/2022

Thiago Henrique dos Santos  
Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Economico